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Galeon 700 Raptor 
 

Preisliste 2012 / Pricelist 2012 
 

MOTORISIERUNGEN / Engines PREIS / Price in EURO 

2 x MAN V10-1100 Welle 

(2 x 809 kW / 2 x 1100 PS) 

10-Zylinder Schiffsdiesel  

1.724.500,-- 
(Export Price 1.449.159,66) 

2 x MAN V8-1200 Welle 

(2 x 882 kW / 2 x 1200 PS) 

8-Zylinder Schiffsdiesel  

1.772.700,-- 
(Export Price 1.489.663,87) 

2 x MAN V12-1224 Welle 

(2 x 900 kW / 2 x 1224 PS) 

12-Zylinder Schiffsdiesel  

1.801.400,-- 
(Export Price 1.513.781,51) 

2 x MAN V12-1360 Welle 

(2 x 1000 kW / 2 x 1360 PS) 

12-Zylinder Schiffsdiesel  

1.847.500,-- 
(Export Price 1.552.521,01) 

 
 

Technische Daten / Technical data  

Länge über alles / length over all (m): 21,95 

Länge des Rumpfes / length of the hull (m): 19,73 

Breite über alles / beam over all (m): 5,25 

Höhe ü. Wasserlinie / height above waterline (m): 5,66 

Tiefgang / draft (m): 1,16 

Gewicht / weight (kg): 33650 

Kraftstofftank / fuel tank  (l):  2 x 1750 

Wassertank / water tank (l): 1000 

Grauwassertank  / greywater tank (l): 330 

Fäkalientank  / blackwater tank (l): 300 

Kabinen / number of cabins: 4 

Bäder / Nasszellen / number of bathrooms: 3 

Personen maximal / crew limit: 16 

Kategorie / category: B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Serienausstattung / STANDARD EQUIPMENT  

Motor 2 x MAN V10-1100  Welle, 2 x 809 kW/2 x 1100 PS, Diesel 

ENGINE 2 x MAN V10-1100 SHAFT, 2 x 809 KW/2 x 1100 PS, DIESEL 

Innenausbau in Wenge matt lackiert 

WENGE INTERIOR DESIGN MATT PAINT 

Trimmklappen Humphree mit Stellungsanzeige 

TRIM TABS INSTALLATION HUMPHREE WITH INDICATORS 

Heizung 

AIR - HEATING 

Frontscheibenheizung 

FRONT WINDOWS HEATING 

Warmwasserversorgung 

WATER HEATER 

Hydraulische Badeplattform mit 1100 kg Traglast 

HYDRAULIC MOVABLE AFT PLATFORM WITH 1100 KG LIFTING CAPACITY 

Elektrische Bugankerwinde 

BOW ANCHOR WINCH QUICK  

Anker verzinkt mit Kette. 

ANCHOR WITH CHAIN GALVANIZED 

Edelstahl-Eingangstür mit elektrischer Bedienung, 24 V  

STAINLESS STEEL ENTRANCE DOOR ELECTRICALLY, 24V 

Hydraulische Steuerung 

HYDRAULIC STEERING 

Elektrische Rollos im Salon und Cockpit 

ELCTRIC CEILING BLINDS IN SALON AND AFT COCKPIT 

Elektrisches Dachschiebefenster im Salon, 24 V  

ELECTRIC SLIDING ROOF IN SALON, 24V 

Glasdach im Cockpit 

GLASS ROOF IN AFT COCKPIT 

Komplettes Schmutzwassersystem mit elektrischen Marine-Toiletten 

COMPLETE WASTE SYSTEM WITH ELECTRIC TOILETS 

Hydraulisch zu öffnende Heckgarage 

HYDRAULIC GARAGE OPENER 

Generator Onan 9,5 kW - (nicht ausreichend für Klimaanlagen-
System) 

GENERATOR ONAN 9,5 kW - (not sufficient for Air-Conditioning installation) 

Bugstrahlruder mit Joystick 

BOWTHRUSTER WITH JOYSTICK 

Ofen mit Mikrowelle und Grillfunktion 

OVEN WITH MICROWAVE AND GRILL FUNCTION 

Kühlschrank in der Pantry 130 L 

REFRIGERATOR IN PANTRY 130 L 

Dusche in den Bädern 

SHOWER IN BATHROOMS 

Bettbezüge 

BED COVERS 

Teak auf der Badeplattform 

TEAK ON BATHPLATFORM  

Teak im Cockpit 

TEAK ON COCKPIT DECK 

Dusche auf der Badeplattform 

SHOWER ON BATHPLATFORM 

LED Leuchten im Cockpit und auf der Badeplattform 

LED LIGHTS IN COCKPIT AND ON BATHPLATFORM 

Sonnenpolster auf dem Vordeck und dem Achterdeck 

SUN DECK ON BOW DECK AND AFT DECK 

Fenderkörbe 

FENDER HOLDERS 

Frontscheibenwaschanlage 

FRONT WINDOWS WASHING SYSTEM 

Batterieladegerät 

BATTERY CHARGER 

Raymarine UKW-Funk RAY 240 E mit DSC + Antenne 

VHF RAYMARINE RAY 240 E WITH DSC + ANTENNA 

Raymarine Autopilot mit Bedieneinheit Raymarine ST 70 

AUTOPILOT RAYMARINE S3G WITH CONTROL UNIT ST 70 

Radio CD im Salon mit 2 Lautsprechern und 2 Cockpitlautsprechern 

RADIO CD PLAYER IN SALON  WITH 2  SPEAKERS + 2 SPEAKERS COCKPIT 

Ruderlagenanzeiger 

RUDDER INDICATOR 

Radio DVD Player in der Eignerkabine mit 3 Lautsprechern Bose-
Sound-System 

RADIO DVD PLAYER IN MASTER BEDROOM WITH 3 SPEAKERS BOSE SOUND 
SYSTEM 

TV-26“ LCD Flachbildschirm in der Eignerkabine, 

elektrisch einfahrbar 

ELECTRIC SLIDING TV-26” ’LCD IN MASTER BEDROOM 

 
Hauptausstattung / MAIN EQUIPMENT  

Pantry im Mitteldeck anstelle der Backbordkabine 

PANTRY IN THE MIDDLE DECK INSTEAD OF THE PORT SIDE CABIN 
7.900,-- 

Innenausbau in Mahagoni hochglänzend lackiert   
MAHAGONY FURNITURE  HIGH GLOSS PAINT 

3.400,-- 

Innenausbau in Walnuss hochglänzend lackiert 
WALNUT FURNITURE HIGH GLOSS PAINT 

2.000,-- 

Innenausbau in dunkler Walnuss hochglänzend lackiert 
DARK WALNUT FURNITURE HIGH GLOSS PAINT 

4.100,-- 

Klimaanlagen-System 82000 BTU 

AIR CONDITIONING SYSTEM 82000 BTU 
44.400,-- 

Warmluft-Heizung zusätzlich 

SEPARATE AIR HEATING 
8.700,-- 

Generator Onan 13,0 kW 

GENERATOR ONAN 13,0 kW 
10.000,-- 

Generator Onan 17,0 kW 

GENERATOR ONAN 17,0 kW  
11.800,-- 

Generator Onan 23,0 kW 

GENERATOR ONAN 23,0 kW 
16.000,-- 

Heckstrahlruder mit Joystick 

STERN THRUSTER WITH JOYSTICK 
15.800,-- 

Seewasserentsalzungsanlage Aqua Mini 350 

DESALINATION UNIT AQUA MINI 350 
19.900,-- 

 

 



 
Innenausstattung / INTERIOR EQUIPMENT  

Kühlschrank im Korridor 85 L 

REFRIGERATOR IN CORRIDOR 85 L 
2.000,-- 

Lederpolsterung im Salon 

LEATHER UPHOLSTERY IN SALOON 
9.400,-- 

Holzboden im Salon 

WOODEN FLOOR IN SALOON 
6.300,-- 

Teppiche auf den Holzboden im Salon 

CARPETS ON WOODEN FLOOR IN SALOON 
1.200,-- 

Geschirr-Set 

POTTERY SET 
2.100,-- 

Geschirrspüler 

DISH WASHER 
1.600,-- 

Waschmaschine/Trockner 230 V im Korridor 

WASHER/DRYER 230V IN CORRIDOR 
2.600,-- 

 
Aussenausstattung / EXTERIOR EQUIPMENT  

Edelstahlanker 62 kg mit VA-Kette 13 mm / 120 mtr. 

STAINLESS STEEL ANCHOR 62 KG AND CHAIN 13/120M 
12.600,-- 

Suchscheinwerfer auf dem Geräteträgerbügel 

SEARCHLIGHT ON TARGA 
1.000,-- 

Suchscheinwerfer über der Frontscheibe 

SEARCHLIGHT ABOVE THE FRONT WINDOW 
1.200,-- 

Grill elektrisch im Cockpit 

ELECTRIC GRILL IN AFT COCKPIT 
1.600,-- 

Teak auf den seitlichen Abdeckungen 

TEAK ON SIDE COVERS 
1.700,-- 

Teak auf den Seitendecks 

TEAK ON SIDE DECKS 
12.200,-- 

LED Leuchten auf den Seitendecks  

LED LIGHTS ON SIDEDECKS AND SKYDECK 
1.100,-- 

LED Unterwasserleuchten, 6 Stück 

UNDERWATER LED LIGHTS,  6 PIECES 
7.100,-- 

Bugleuchten 

BOW DOCKING LIGHTS 
1.600,-- 

Hydraulische Gangway 300 kg (Box-System –ausfahrbar-) 

HYDRAULIC PASARELLE 300 KG. (BOX SYSTEM EXTENDED VERSION) 
36.600,-- 

Elektrische Winde in der Garage 700 W 

ELECTRIC WINCH IN THE GARAGE 700W 
2.400,-- 

Verholwinden am Heck 

AFT WINCHES FOR ROPES 
5.700,-- 

Tender BRIG F 300 Gfk-Rumpf (ohne Aussenbordmotor) 

TENDER BRIG F 300 FIBERGLASS HULL (WITHOUT OUTBOARD ENGINE)  
3.200,-- 

Cabrioverdeck  

COCKPIT COVER 
2.900,-- 

Abdeckpersenning für die Bugsonnenliege 

COVER FOR SUNDECK ON BOW 
1.000,-- 

Abdeckpersenning für die Hecksonnenliege 

COVER FOR SUNDECK ON THE AFT 
1.100,-- 

Scheibenpersenninge 

COVER FOR WINDOWS 
3.100,-- 

Rumpf lackiert (Metallic) 

PAINTED HULL (METALLIC PAINT) 
24.100,-- 

Antifoulinganstrich (2 x Primer/2 x Antifouling) 

UNDERWATER PAINT (2 X PRIMER/2 X ANTIFOULING) 
5.800,-- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Elektronische Ausstattung / ELECTRONIC EQUIPMENT  

Raymarine Kartenplotter 1 x C120 WIDE + DSM 300 (Fischfindermodul) + Radarantenne Digital 4 kW  

RAYMARINE CHARTPLOTTER 1XC120 WIDE + DSM300 +  RADAR ANTENNA DIGITAL 4 kW  
12.200,-- 

Raymarine Kartenplotter 2 x E120 WIDE GPS + DSM 300 (Fischfindermodul) + Radarantenne 

Digital 4 kW 

RAYMARINE CHARTPLOTTER 2 x E120 WIDE WITH GPS + DSM300 + RADAR ANTENNA DIGITAL 4 kW 

20.000,-- 

Raymarine Kartenplotter 2 x E140 WIDE GPS + DSM 300 (Fischfindermodul) +Digital HD Radar-
antenne Schlitzstrahler 4 kW + AIS 250 Receiver +  Heckfahrkamera CAM 100+ Kamera im 

Maschinenraum CAM 100 

RAYMARINE CHARTPLOTTER 2XE140 WIDESCREEN + GPS + DSM300 + OPEN HD DIGITAL RADAR ANTENNA 4kW 
+ AIS 250 RECEIVER + REAR VIEW CAMERA CAM100 + ENGINE COMPARTMENT CAMERA CAM100 

31.700,-- 

Raymarine 1 x G150 Bordmonitor + 1 x GPM400 Prozessor + GVM G Audio/Video Modul + 1 x Com-
mand Center (Tastatur) + DSM 300 (Fischfindermodul) + Radarantenne 4 kW Digital HD-
Schlitzstrahler + AIS Empfänger +  Heckfahrkamera CAM 100 + Kamera im Maschinenraum CAM 100 

RAYMARINE 1 X G150 MONITOR + 1 X GPM400 G SERIES PROCESSOR + GVM G SERIES AUDIO/VIDEO MODULE 
+ 1X G SERIES COMMAND CENTRE KEYBOARD + DSM 300 ECHOSOUNDER + RADAR 4kW HD DIGITAL OPEN 
ARRAY  + AIS 250 RECEIVER + REAR VIEW CAMERA CAM100 + ENGINE COMPARTMENT CAMERA CAM100 

31.500,-- 

Raymarine 1 x G150 Bordmonitor zusätzlich + 1 x GPM400 Prozessor zusätzlich  

ADDITIONAL 1 X G150 MONITORS + ADDITIONAL 1 X GPM400 G SERIES PROCESSOR 
15.400,-- 

Raymarine 1 x GB150 Glassbridge Monitore anstelle 1 x G150 Monitore 

RAYMARINE 1 X GB150 GLASSBRIDGE MONITORS INSTEAD 1 X G150 MONITORS 
1.300,-- 

Radio CD in der Gästekabine mit 2 Lautsprechern 

RADIO CD PLAYER IN GUEST ROOM WITH 2 SPEAKERS 
1.600,-- 

TV-32“ LED HD Flachbildschirm im Salon, elektrisch einfahrbar 

ELECTRIC SLIDING TV-32” LED HD IN SALON + ANTENNA 
4.800,-- 

TV-37“ LED HD Flachbildschirm im Salon, elektrisch einfahrbar 

ELECTRIC SLIDING TV-37 LED HD IN SALON + ANTENNA 
6.200,-- 

TV-40“ LED HD 3D Flachbildschirm + BLU-RAY 3D in der Eignerkabine, elektrisch einfahrbar 

ELECTRIC SLIDING TV-40” LED HD 3D + BLU-RAY 3D IN MASTER BEDROOM + ANTENNA 
7.600,-- 

TV-22“ LCD Flachbildschirm in der Gästekabine 

FLAT SCREEN TV-22” LCD IN GUEST ROOM 
3.200,-- 

Raymarine 60 STV SAT TV-Antenne + Dummy  

RAYMARINE 60 STV SAT TV-ANTENNA + DUMMY 
16.800,-- 

Bose-Sound-System im Salon 

BOSE SOUND SYSTEM IN SALON 
7.900,-- 

Heckfahrkamera + Kamera im Maschinenraum 

REAR VIEW CAMERA + ENGINE COMPARTMENT CAMERA 
2.400,-- 

 
Lieferung / DELIVERY  

Auslieferungsinspektion frei Wasser Danzig 

POST DELIVERY INSPECTION INCL. TRANSPORT TO GDANSK 
14.500,-- 

 

Unverbindliche Preisempfehlungen. Alle Preise verstehen sich in EURO inkl.  19 % ges. MwSt. und gelten ab Werft Galeon. 

Preise für die Sonderausstattung gelten nur in Verbindung mit einer Bootslieferung. 

Änderungen in Preis u. Technik ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. Preisliste gültig ab 01.09.2011. 
 

 
Ihr Galeon-Exklusivhändler:  

 

 

 

 

 

 

 

 
 


